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\6%}/ A CATALOGUE
/ OF |
Decorative and Household Furniture |
INCLUDING I
A T7-ocrave BOUDOIR GRAND PIANOFORTE,
in ebonized ease, by (' Bechstein, |
UPRIGHT PIANOFORTES, 4

by Strohmenger and other Malers,

SATIN-W00D PEDESTAL WRITING TABLE, SETTEES, EAsY & OCCASIONAL

CHalrs, ManoGany Bureaus, CHIPPENDALE AND OTHER SIDEBOARDS,

A SET OF 6 Manocany Dinine CHAirS, CARD, SIDE AND OCCASIONAL
TABLES,

ORNAMENTAL CHINA, BRONZES AND CLOCKS,
OIL PAINTINGS AND ENGRAVINGS,
Persian, Turkey, TWhilton and Hrminster Carpets, |
BOOKS AND LINEN,
MAHOGANY AND WALNUT-WOOD BED-ROOM SUITES,

Brass ANp Woon Bepsteaps, GENTLEMEN'S WakrpDrones, CHESTS OF
DRAWERS, ETC.

By Order of Executors of A. T. TARNER, Esq. ; re Mrs. E. J. !
BERRY, deceased ; part the 1 roperty of a Nobleman, and
other Properties. |

WHICH WILI. BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE,

(FrevERick NEALE and Painie NEALE)

At their Great Rooms, 78, New Bond Street, W. 1,

On WEDNESDAY, 22nd DECEMBER, 1920,
AND FOLLOWING DAY,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

On View Two Days prior (from 10 to 5 o'clock). Catalogues may
be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,
73, New Bond Street, W. 1.

ilr‘j"-ﬂﬁll Press : ). !J'J'W:f. Jc,.ﬁu:m, 8.9, Frith Brreat, Hoho Hguare, W, 1.
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An  ash  Bedroom Suile, comprising a 3ft. 3 wardrobe,
enclosed by mirror door, fitted drawer under, a dressing
chest of 4 drawers, with swing wmirror and 2 drawers over,
washstand, fitted 2 drawers, with marble top and tiled
back, towel airer and 3 cane-seat ehairs

A 41t birch wardrobe, enclosed by mirror door, and a ditto
chest of 5 drawers

A 3o satin-walnut wardrobe, enclosed by a mirror door, a
ditto dressing chest of 3 drawers, with mirror and 2
drawers over, a ditto pedestal eupboard, towel airer, and a
cane-seat chair

A 30t 6 grained dwarf eupboard, enclosed Ly 2 panelled
doors, a ditlo chest of 4 drawers, plaster model of a negro
(A.F.), a mounted hoof, japanned despatch box, and a
stuffed fish, in case

A walnut-wood musie stool, covered in old-gold plush, and
another, in leather, with loose cover

A 2lin. cirenlar 2-tier walbut-wood table, with oileloth
cover, a S-tier rose-wood whatnot, and a 23 in. carved
walnut-wood dwarf enpboard, enclosed by panelled door,
fitted mirror

An ebonized octagonal-top 2-tier table, and a plush-covered
ditto

An ebonized frame easy chair, upholstered and covered in
green fignred tapestry, and loose cover

A rose-wood and inlaid folding-top card table

A gilt frame overmantel, painted with owi and sprigs, fitted
mirrors and shelves

A 23 in. mahogany and inlaid 2-tier tea table
An [‘!ill_””‘..:l'..t".-ll H.Ilﬂ:l Allli}ﬂ_}'ﬂﬁ-\rilﬂd fulﬂillg-tnp UHI'd I,.i'lhlt'.

A mahogany rail-back oceasional chair, covered in flowered
silk tapestry, and a mahogany and inlaid elbow chair,
stulfed, and covered in green plush

A walnut-wood elbow chair, upholstered and covered in
figured tapestry

A hanging mirror, in carved and gilt frame

Three ebonized oceasional chairs, stuffed seats and backs in
old-gold flowered tapestry, with loose covers

A 4ft. walnut-wood extending dining table, with 2 extra
leaves

A 51t ditte sideboard, fitted 4 drawers and 2 cuphoards,
with mirror and shelf back

A set of 6 ditto dining-room chairs, stuffed and covered in
leather, and an easy chair, ensuite

A ditto overmantel, fitted bevelled mirrors and shelves
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A 3 ft. 6 mahogany eireular extending dining table
A couch, upholstered and coverad in flowered tapestry
A box obtoman, in cretonne
AN UPRIGHT GRAXD Plaxororti, by Burltng & Mansfield,
in walnut-wood case

A brass hanging chandelier for. 3 lights, bambon musie
ﬁtz-ulﬁ. ram's-head and !111l.1H1'ﬁ-. and a lmil' of ebonized
hanging brackets, fitted bevelled mirrors

A Wedgwood blue and gilt banded part dinner service, com-
prising 12 oval dishes (in sizes), vecetable dish and cover,
4 ditto (smaller) and covers, 4 sauce Lureens, stands and 3
covers, and T2 plates

OIL PAINTINGS.

By and atfvibuted fo Sithject,

. H. PASSEY......... Mountainons Lake Scene, with water-
fall and sheep grazing in the fore-
gronnd

T R e Harvesting, a pair

A set of 6 coloured printa—Racing Seenes; a erayon draw-
ing—"“Spot™: a pair of photogravures; another —
“Wedded ” ; an engraving, after Luke Fildes, R.A.—Play-
fellows; a water-colour drawing—* Berrill Wins,” and 3
pictures (various) '

Various Preperties.

A Carter’s patent mahogany night commode and liner, the
brown and decorated toilet ware, in 4 pieces, linoleam
mat, waste-paper basket, a ditto eylinder, 2 small oval
japanned trays, 2 electrie batteries, in wood eases, a 5-rail
towel airer, cast-ivon fender, 3 fire implements, and a spark
guard

A 3 ft. brass bedstead (a.r.), with wire spring mattress and
overlay

A Wilton pile carpet, 12 ft. by 7 ft. 6

A mirror, in ornamental oval gilt frame, fitted with nnme-
rons plates

Five Goode’s ware jardinieres, fitted with china plants
An Anatolian rug

An antique Persian earpet, 30 ft. by 20 ft.

An Oriental carpet, ft. by  ft.

A rose-wood table, on pillar and claw

A b ft. brass bedstead, with hair overlay
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A 10 ft. 6 mahogany bookease, enclosed by 5 glazed doors
over, with 5 doors under

A carved oak corner cupboard, enclosed by panelled door
A Grandfather clock, in antique oak case
A Jagobean oak elbow chair

An antique travelling chest, iron bound, and a spinning
wheel

A carved oak hall seat

A brass and iron dog grate

A set of 6 Chippendale chaivs, loose seats covered in plush
A Chippendale stool

Another

A brown leather trunk, a ditto hat box, and a wooden
umbrella case

Thirty lace eurtains

Thirty-two ditto

A trousers press, 9 shades, and 3 letter files

A blue and rved Turkey rug, with yellow medailion centre
Two Old English lac tables

_!' An antique Persian blunderbuss, damascened in gold

An Old English mahogany Pembroke table f

A Georgian bedsteps, and a Japanese silk screen

An old ecarved oak double bedstead, with springs

A Jacobean oak chest of drawers

A pair of Old English satin-wood banner screens

An Old English ladder back chair, and a ditto pole fire sereeu
A Cromwelhian lantern clock and bracket

Eight inlaid Sheraton chairs (2 with arms)

A Hepplewhate lyve-back setiee, 2 dilto arm chairs, and 4 dilto
stendard ehairs

An Old English iulaid bow-frout sideboard

Seven Georgian dining chairs, in white and gold, with red
brocade seats and backs

An Old English mahogany sarcophagus

A Queen Aune walnut knee-hole writing table

A Chippendale mahogany artist’s table

An Old English mahogany bow-front carving table

An Old English walnut prie-dieu chair, covered in old
needlework

A eoloured print—Rome, and a mezzotinl—Sir Jolin Pon-
sonby, both framed, and 7 unframed prints, including
Kilgarven Castle, Kirkstall Abbey, ete.
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A pair of Chinese sugar jars and covers, a Staflordshire
Apostle jug, and a metal tureen

Books,  Worlidge's Gems : Reynard the Fox, and 3 others

Seven old Sussex ivon cotbrells, and 2 Old English ivon firve-
backs

A pair of vases, maple tcilet mirror, on stand, and a towel
horse

An antique Adam dog stove, in steel and brass

A 5 ft. 6 mahogany dining table, opening to 12 ft.

A 3 ft. mahogany burean, fitbed with 3 drawers, eupboard
and |}igﬂ:m—hﬂ|u:‘1

A 3 ft. Queen Annee chest of 5 drawers

A 5 ft. 6 Sheraton serpentine sideboard, with drawers and
cellavette

A satin-wood Bowdoiv Swite, consisting of an arm chair, 3
small chairs and a settee

A Queen Anne marquebry Grandfather clock, brass square
dial, striking on gong

A Sutherland table, and a club foot oak ditto

A black marble pedestal, and 2 others

A Corrack PIAXOFORTE, by /. Strelimenger & Sous, in maho-
csany and inlaid case
A pair of plated breakfast dishes, stands and lamps
A Densmore typewriter, in perfect condition
A 41-fold sereen, with tapestry panels
A French gilt and silvered table service, comprising a large
épergne and branches for 3 dishes, platean for same and

3 glass dishes, 4 dessert stands and plateanx, in irvon
bound plate chest

A rose-wood and inlaid china eabinet, fitted drawers, plate
glass panels and cupboards

A walnut-wood eentre table, with shaped top

A carved oak Brittany dwarf cabinet, enclosed by 4 glazed
li“llt'ﬁ

A pair of earved and gilt Venetian mirrors

An Old English mahogany corner eupboard, enclosed by
lattice glazed door

A large erimson velvel porticre

A black and gilt lacquer foilet mirvor, and a washstand,
fitted drawer, a rosebud jug amd basin, and 3 olher
pieces

A large Persian pattern rug

EarLy Encrisa 5i'L The Pedlars



113

114

115

116
117

118

119

126

127

128
129
130
131
132
B

134
135
136
137
138
139
140

141
142

8

An oak painted cupboard, a gentleman’s leather dressing
bag, with fittings, a mahogany bidet, and a roll of cocoa-
nut matting

A large Sévres apple-green ground bowl, with Howers and
birds, and 2 small Toby jugs

A portfolio, containing a quantity of engravings of Old
London prints, ete.

NIYERIB: .o s The Sleeping Cavalier

A pair of proof etchings, signed by M. Hammond, after
Millet, in gilt frames

A proof of ditto, by Marcellin, after Frans Hals, and
another, by Kranky, after Millet

A red and blue Axminster carpet, and a large green
chenille table cover

A green ground Axminster carpet, ft. by ft.
Another, ft. by ft.

A seamless Axminster carpet, ft. by ft.

A Turkey carpet, ft. by ft.

A 6 [t. oak dresser, fitted 5 drawers and 3 shelves

A 4 It. mahogany extending dining table, on claw and
ball feet, and 2 extra leaves

A pair of Chippendale mahogany chairs, loose seats covered
i moroceo

A d-fold screen, with flowered silk brocade and glazed
panels

An easy chair, upholstered and covered in tapestry
An ebonized piano stool, and a earved oak flower stand
A Sheraton mahogany and inlaid chest of 5 drawers
A pair of blne and white vases

Three Oriental wall plaques, in eolours

A walnut dressing table, fitted with 4 drawers and large
cheval mirror, 4 it. 6 wide

A tiger’s skin

A black buek rug
Five bucks’ skins

A spring buek’s ditto
A leopard’s skin

A bear's skin

A Louis XVI carved walnut-wood musie stool, with cane
panelled sides and stuffed seat, covered in silk hrocade

A large bordered Axminster carpet
A pair of antigue bronze models of cannons, on carriages
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A collection of doll's toy furniture, in 30 pieces

A T1-octave Boupoir GRAND PIAXOFVORTE, by €. Bechstein,
in ebonized case

An Elizabethan medicine cupboard, on stand, bulbons
columns top and bottom

A mahogany chest of drawers, brass drop handles

A 5 ft. old oak Jacobean dresser, with plate rack and
canopy top

A red lae burean

A 4 ft. serpentine mahogany sideboard, with cupboards
and drawers

A 4 ft. 9 Gothie writing table, with 2 drawers

A Queen Anne bevelled glass mirror

A pair of brass helmet coal scuttles

A mahogany chest of drawers, with brass drop handles
An Old English oak raised black lac chest, 4 fr. 3

An old oak chest

A Kelim rog

A 4 ft. 6 American walnut-wood writing desk, fitted with
Ly pewriter

A 3 [t. ditto (no typewriter)

A 31t 6 ormolu-mounted Vernis Martin cabinet, fitted
with g!aﬁs shelves

An Old English mahogany set of 2 arm and 6 standard
chairs, with eane seats and backs

SpeaxisH ScHooL ... The Shepherdess, and 1 other
Fremisi ScuooL ... The Visitation
A pair of hawthorn pattern blue and white ginger jars

Two pottery ewers, a ditto vase, 2 blue and white vases,
and 2 others

Seven 3-light brass electroliers, and sundry fittings

BRONZES, CLOCKS & CHINA.

A bronze cupid fitted for electric light—The Champion,
signed G. WAGNER

A dinper service, in  pieces
An old Chinese group—Goddess mounted on elephant

A set of 4 white Dresden figures of infant bacchanals,
symbolic of * The Seasons,” a biscuit statne of Neplune
and seahorse, on marble base, and a ditto bust of
Louis XVI, on marble plinth (a. r.)
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A cut-glass liquenr set, consisting of decanter, 6 glasses
and tray

A richly decorated china tureen, figure on cover

Si1x ent-glass champagne glasses, and 8 others

A bronze model of a horse, and a 16 in. ditto vase

A silver-plated oil lamp

A pair of ormolu-mounted Sévres vases, 14 in. high

A pair of 8 in. blue and white Chinese vases, a pair of
6 in, ditto, and an 8 in, flame enamel vase

One dozen eut-glass coloured tumblers, a 16 in. blue and
white erackle ware vase, and a blue china fruit stand

A pair of china electric lamps, and a pair of 74 in. ormolu
vases

A large S-figure china group

A china group—Psyche and Cupid asleep

A pair of ormolu 2-light eandelabra, 14 in. high

A miniature satin-woaod eabinet, with ormolu mounts

A Dresden china centrepiece, 164 in. high

A pair of decorated china candlesticks, 114 in, high

A pair of Dresden vases and covers, decorated with tlowers,
L1} in. high

A Capo di Monte vase with cover, 164 in. high

A pair of 18 in. Chinese lacquered plagues

A large Benares tray, and a pair of metal plagues

Eleven pairs of horns, and 4 large pairs of antlers

)

A pair of Georgian eut-glass candelabra
A pair of glass mantel ornaments

A Dresden coffee set, decorated in landscapes and figure
subjects, comprising a coffee pot and cover, milk jug and
cover, sugar pot and cover, 2 cups, covers and saucers,
and the tray for same

An Empire ormolu mantel clock, with classical female
statuette at side, on oblong base

Another, with striking action, in black marble Gothie
tower case, with brass tracery mounts

A pair of 9 in, Chelsea figures—The Piper and com-
panion

A pair of 5§ in. Lowestoft vases, a pair of Continental open-
work bordered plates, a ditto coffee pot, with wooden
handle, and a =mall Dresden jardiniére, decorated in
Howers

A pair of Dresden models of birds, and a pair of ditto
models of parrakeets
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A Dresden group of man with boy, a china gronp—Venus
with Cupid, another—Two figures of seals with foliage,
and another—Pastime

A large Dresden model of a cat, a parian figure of a cat,

another, china group—Madonna and Child, 4 others, and
a Dresden model of a bird

A bronzed 2-division box, and a hand-painted d'oyley

200A4 A pair of painted satin-wood and decorated elbow ehairs

201
202
203

204

205

206

216
217

218

A tortoiseshell dressing set, in case, consisting of 7 pieces
Another, smaller, consisting of 9 pieces
Two pairs of brass wall brackets, fitted for electric light, a

pair of brass single wall brackets, and 3 electro table
lamps

A copper preserving pan, 6 ditto frying pans, and 3 ditto
monlds
A set of 5 copper saucepans and covers

Nine pieces of odd toilet ware, a few pieces of kitchen
utensils, 2 hassoeks, 2 enshions, small musieal box, bracket,
book rack, 10 ornaments, 4 pillows, a bolster, and 2 bundles
of books

A garniture de cheminée, in ormolu and bronze ease, com-
prising a clock, with striking action, by Marchand,
supported by bronze figures, and a pair of ditto candelabra

A bronze group of 3 figures, on cireular base

An ormolu photograph frame, 3 cut-glass globes, and a
large Imari cireular plague

A plaster figure—The Water Carrier (A. ¥.)

A small 3-tier ebonized table, 5 cane-seat chairs, iron kerb
fender, a set of implements, and a linen press

An Oriental rug

A marquetry eircular table, on pillar support

A bireh bed reading lamp

ENGRAVINGS, &c.

Seven framed pictures, by RarHAEL and MichenL AxGELD

Six etehings—Masons, Harvest Moon, Toilers of the Deep,
and another, by G. Huxter; Death of a Pioneer, by
Mirtrais; 2 others, and a photograph of Meissonier’s
] £ e

A water-colonr drawing—A Cave, by T'oonk, R.A., and an

engraving, by 8. Cousins — Girl and Deerhound at
Window






